

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939

№ 30 (5855)

СУББОТА, 14 МАРТА 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

ВСЕ ближе завершение трассового сезона. Труженики СУ-4 «Приобьтрубопроводстрой» работают сейчас с особым напряжением, равняясь на передовиков. Продолжается соревнование за досрочную сдачу магистрального газопровода Ямбург—Западная граница СССР. Итоги соперничества трассовиков проводятся еженедельно в управлении и тресте. Бригада потолочной сварки, руково-

РИТМЫ ТРАССЫ

димая коммунистом В. В. Щелгачевым, стала почти ежедневным призером. За прошедшую неделю этот коллектив сварил 157 стыков и был признан победителем «Приобьтрубопроводстрой». А в соревновании по этой бригаде лучшими считаются электросварщик П. Г. Ким, машинист трубоукладчика М. Н.

Яушев и слесарь Г. М. Косенко. Дефектоскописты А. В. Головина за неделю проверили качество 547 стыков вместо положенных по плану 500 и тоже стали победителями. Здесь отличились Г. Н. Ткаченко и А. П. Полищук. Призером за прошлую неделю была бригада П. Ф. Тромана, которая занята на изоляции и укладке плетей. **Н. ПОЛЯКОВА.** Мастер по соцсоревнованию.

ПРОГНОЗЫ НА МАРТ

Итоги соцсоревнования в тресте подводятся несвоевременно, гласности нет, победители не отмечаются. Учитывая эти предложения, по инициативе парткома в тресте был создан штаб по организации социалистического соревнования под девизом: «70-летию Октября — 70 ударных недель». В юбилейное соревнование из 28 бригад, ведущих работы на монтаже трубопроводов, вышло 23. Это 9 бригад из СМУ-61, 6 из СМУ-26 и 8 бригад из СУЗР-52. Январские итоги были подведены в первых числах февраля. Январь у нас оказался без лидеров. Решено было отметить хорошую работу бригад инженерной подготовки трассы из СУЗР-52 Р. Заринова, В. В. Московского и С. Х. Султанова, выполнивших еженедельные и месячные задания. Но в связи с невыполнением бригадами плана СМР в денежном выражении классные места не присуждались. На заседании штаба было отмечено, что в течение всего месяца срывались выполнения еженедель-

ных заданий в бригадах Г. В. Иванова, В. В. Орешкина из СМУ-26 и А. С. Мельникова, Н. И. Ень из СМУ-61. Значительно лучше прогнозы на март, так как февраль был сработан эффективнее. По итогам ударных недель среди бригад потолочной сварки первое место присуждено коллективу бригады Р. Миннегалеева из СМУ-26. Среди бригад изоляторов лучшей названа бригада В. П. Сидоркина из СУ-36. Еженедельные задания выполнял коллектив в течение всех четырех недель. Второе место штаб присудил бригаде В. Н. Басана (СМУ-26). Три недели рабочие этой бригады перевыполняли свои еженедельные задания. Бригаде Э. Б. Слободина из СУ-36 присуждено третье призовое место. 120 процентов — такое выполнение плана показала бригада балластеровиков из СМУ-61 Ю. Х. Лола. **Н. ПЛОТНИКОВА.** Зам. секретаря парткома треста «Красноленинсктрубопроводстрой».

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ЗАКОНА О ГОСУДАРСТВЕННОМ ПРЕДПРИЯТИИ

Наравне с руководителем

На состоявшейся недавно встрече с трудящимися Свердловска член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров Н. И. Рыжков сказал, что обсуждаемый проект Закона о государственном предприятии должен стать основным Конституционным стержнем всей нашей экономики. Поэтому хотелось бы, чтобы этот закон как можно полнее отразил в себе все стороны хозяйственной, финансовой, кадровой, организационной и других сторон жизни предприятия, чтобы в нем нашли отражение наиболее прогрессивные структурные построения предприятий (общие для всех отраслей).

Со своей стороны считаю, что необходимо предусмотреть в Законе следующее:

То, что предприятие возглавляет руководитель, действующий на основе единоначалия по согласованию с Советом трудового коллектива — абсолютно правильно, и в проекте Закона об этом сказано достаточно ясно и полно. Но руководит предприятием не один директор. Есть еще и главный инженер — первый заместитель директора, ряд заместителей по направлениям деятельности (снабжение и сбыту, кадрам и быту, капитальному строительству и т. д.). Эта категория руководителей проектом

оставлена без внимания. Выборность их не оговорена, отчетность и ответственность перед коллективом также.

А может ли один человек (директор) при современном уровне требований и развития производства успеть (просто физически по времени) ответить всем за все, где требуют непременно только первого руководителя? Какой бы вопрос не рассматривался в районных, городских, областных партийных и советских, комсомольских, профсоюзных организациях, не говоря уже о вышестоящих хозяйственных организациях, непременно почему-то должен присутствовать именно первый руководитель. Так ли это бесспорно и необходимо? Это, во-первых, снижает ответственность заместителей, отводимых как бы на второй план, во-вторых, приводит к ненужному дублированию процесса управления производством.

На мой взгляд, в современных условиях резкой интенсификации производства на базе научно-технического прогресса, укрупнения предприятий, внедрения сквозного хозрасчета и самокупаемости предприятий, целесообразно ввести в руководстве предприятия должности директоров по направлениям деятельности. Например: технический ди-

ректор — главный инженер. Коммерческий директор — заместитель по снабжению, сбыту, финансам и т. д. в зависимости от специфики предприятия, его объемов, условий работы.

Это позволит, с одной стороны, резко повысить ответственность исполнителя за порученный ему лично узкий участок деятельности предприятия, от начала до конца, во-вторых, перейти и по этой категории руководителей от назначения к избранию, и в-третьих, обеспечит необходимый уровень присутствия при рассмотрении в любых инстанциях вопросов деятельности направления, возглавляемого одним из директоров предприятия.

В целом же, проект Закона о государственном предприятии очень своевременный документ, глубоко воплощающий энергию замыслов в конкретные дела. Такой документ не может не найти поддержки и одобрения трудовых коллективов. У нас в тресте прошло его активное обсуждение. Проект Закона стал актуальной темой занятий в школах всех форм обучения.

Д. ХАЗАНОВ.
Заместитель управляющего трестом «Красноленинсктрубопроводстрой»,
руководитель школы партийного просвещения.

Анатолий Николаевич, расскажите, какими вопросами занимается ваше управление.
А. Н. Быков:
— В штате самого управления социального развития девять человек. А масштабы нашей деятельности таковы: от контроля за строительством объектов жилья и благоустройства, приемки в эксплуатацию, до организации работы в учреждениях, детских садах, вахтовых поселках. Управляем мы и вопросы трудового, медицинского, водного обслуживания населения, отвечаем за жилищный отдых труженикам. Непосредственно УСР подчиняются НИИ, РСУ, УВиК и «Теплоэнергетика». Службы созданы недавно, но от роду — от года до нескольких месяцев. Конечно, в сложных условиях они начинают работать с небольшими силами, практически без материальной базы. Ситуация, можно сказать, — Вот мы и подошли к разговору о людях. Хотели бы Вы хотели отме-

тить перед профессиональным праздником?
А. Н. Быков:
— Грамотный, ответственный специалист — старший инженер по об-

жут о своих передовиках.
Е. Г. Тихомирова:
— В системе жилищно-коммунальной конторы трудятся 525 человек. Это работники трех

на Афанасьевна Куриченко, и участок недаром считается передовым. Технически грамотно работает и Нина Александровна Быкова,

на Бекшенева, Галина Ивановна Пашакова. Хотелось бы отметить труд старшего мастера ремонтной участка Насимы Валеевны Хайруллиной и плотника, коммуниста Раиса Сабирзяновича Башиева.

В. Ю. Виноградов:
— Татьяна Алексеевна Смирнова, оператор очистных сооружений, в коммунальном хозяйстве Нягани трудится с 1979 года. Хороший специалист, она неоднократно награждалась Почетными грамотами. Татьяна Алексеевна — член местного комитета, отвечает за культурно-массовую работу, организовала хороший новогодний вечер и конкурс «А ну-ка, девушки!» к 8 марта.

Александр Ефимович Голушко, слесарь аварийно-восстановительных работ, тоже в ЖКК с 1980 года. Коммунист, передовик производства, он является звеньевым ремонтно-профилактического участка № 3, помогает мастеру. Тамара Анатольевна Раша, старший лаборант станции водоподготовки,

зарокемондовала себя знающим специалистом. Не без ее активной помощи налажена работа в лаборатории.

— Сергей Митрофанович, теперь Ваша очередь.

С. М. Хальзов:
— Я буду краток. Вот люди, чье отношение к своим обязанностям заслуживает всяческого поощрения: главный механик РСУ Валерий Сергеевич Лисицын, прораб Мария Фатыховна Галеева, бригады (сделочников Евгения Семеновича Громова, отделочницы Ярослава Михайловича Хайт и Людмила Михайловна Ткаченко. Если задание выполняют эти товарищи, за качество можно поручиться смело. Это же относится и к трактористу Алексею Михайловичу Кочергину, столарю Алексею Григорьевичу Степанову.

— Спасибо вам за интервью. С праздником!

Беседу вела **О. ИГНАТОВА.**

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

СЛУЖБА, НУЖНАЯ ГОРОДУ

В предпраздничной беседе участвуют: **А. Н. БЫКОВ**, начальник управления социального развития объединения «Красноленинскнефтегаз»; **Е. Г. ТИХОМИРОВА**, начальник ЖКК объединения; **В. Ю. ВИНОГРАДОВ**, начальник управления водоснабжения и канализации; **С. М. ХАЛЬЗОВ**, начальник ремонтно-строительного управления.

щегитиям Людмила Ивановна Тимахович. Это, по моему мнению, тот человек, который полностью соответствует духу сегодняшнего времени. Сложные обязанности у Любови Александровны Коломейцевой, инженера по детским дошкольным учреждениям, но с работой она справляется успешно. Это работники управления социального развития. Ну, а начальники служб, наверное, лучше расска-

ЖЭУ, пяти детских садов, пяти общежитий с восемью корпусами, гостиничного хозяйства, ремонтно-строительного участка и трех дворовых клубов. Плановые показатели, с которыми мы подошли к празднику, все хорошие. Хотелось отметить коллективы ЖЭУ-2, ЖЭУ-3, детских садов №№ 1, 2, 4, общежитий №№ 4, 5. С 1983 года трудится в нашей системе начальник участка № 2 Гали-

старший мастер ЖЭУ-2, с душой трудятся рабочие Раиса Евгеньевна Эльзетдинова и Вера Борисовна Пенкальская. Душой болеет за свой участок начальник ЖЭУ-3 Лариса Васильевна Дородных. Коллектив здесь большой, дружный, много в нем хороших специалистов, таких, как мастер Валентина Владимировна Богодерова, рабочие Людмила Сергеевна Кочергина, Малиха Абдулхаев-